



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4103 Zootechnika
Studijní obor:	Zootechnika
Akademický rok:	2017/2018
Název práce:	Vliv technologie chovu na welfare koní
Student:	Denisa Kubešová
Katedra:	Katedra zootechnických věd
Vedoucí práce:	Ing. Jana Zedníková, Ph.D.
Oponent:	Ing. Markéta Sedáčková
Pracoviště oponenta:	VOŠ a SZeŠ Benešov

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce			X				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou				X			
4	Vhodnost metodiky řešení			X				
5	Využití metod zpracování výsledků				X			
6	Interpretace výsledků, diskuse			X				
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití			X				
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práce s literaturou je slabší, Literární rešerše nemá příliš přehlednou a srozumitelnou strukturu, informace jsou předkládány trhaně, citace vytržené z kontextu, ztrácí se souvislosti. Podobné je to i ve Vlastní práci. Vzorek sledovaných stájí je poměrně malý, nemá potřebnou vypovídací hodnotu. Zjišťované parametry nejsou dostatečně vyhodnoceny. Autorka svým šetřením v podstatě neověřila vliv technologie ustájení na welfare koní, ale spíše zjistila preference českých majitelů koní v této oblasti. Absence výtoků a dalších zdravotních problémů, ošetřovaná kopyta a celkově dobrý stav zvířat svědčí více o dobré péči vybraných provozovatelů, než o vlivu typu ustájení.

Která plemena koní patří mezi plemena speciální a potřebují tudíž 1ha pastvin na jednoho koně? Z Jakého důvodu? (kap. 2.2.2)

Domníváte se, že nepouštět koně do výběhu, je vhodné opatření při agresí nebo při hnilobě kopyt? Řešila byste tyto problémy jiným způsobem? Pokud ano, proč?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis oponenta

28.4.2019